

List opatření

Název opatření:	Morava, Uh. Hradiště, St. Město - zvýšení kapacity koryta II. etapa (MO130110)	ID	MOV217020
Vliv:	PPO	Typ LO	A
Typ opatření:	Úprava toků	DP	MOV

Seznam lokalit, vodních toků a útvarů dotčených opatřením:

ID vodního útvaru	Název vodního útvaru	Kód katastru	Název katastru		
MOV_1290	Morava od toku Dřevnice po tok Olšava	754617	Staré Město u Uherského Hradiště		
ID vodního toku	Název vodního toku	Kód ZSJ	Název obce - ZSJ		
10100003	Morava	550752	Staré Město		
Kraj:	ZLK				
ORP:	Uherské Hradiště	ř.km od	161,6	ř.km do	163,80

Popis opatření

Vybudováním I. etapy v r. 2013 byla zajištěna protipovodňová ochrana na Q100 města Staré Město a větší části Uherského Hradiště

II. etapa protipovodňové ochrany, navazuje na dokončenou stavbu. Doplňuje hrázový systém a zajišťuje bezpečné převádění odlehčených průtoků.

V dolní části pod ČOV Uherské Hradiště je navržen zpevněný přeliv do inundace. K zabránění nátku vyběžených vod z Moravy a Olšavy do zástavby v lokalitě Mojmir I. a II. a Stonky je navržená ochranná zemní hráz na východní hranici Kunovského lesa.

V horní části v místě zaústění Březnice bude na pravém břehu zpevněn přeliv přes hráz do inundace nad oběma městy (nad Starým Městem a Uherským Hradištěm), k bezpečnému převádění odlehčených průtoků pravobřežním inundačním územím s polními pozemky a zpětný nátok inundovaných vod do koryta řeky Moravy v místě zaústění Bařova plavebního kanálu pod zmíněnou silnicí I/55 ve Starém Městě Stávající pravobřežní hráz od zpevněného přelivu až po zaústění Kudlovického potoka bude upravena na jednotnou výšku (cca 80 cm nad úroveň zpevněného přelivu).

Parametry:

	Současný stav	Cílový stav		
Úroveň protipovodňové ochrany	cca Q20	Q100		
Počet ohrožených/ochráněných obyvatel	4802			
Rozsah ohroženého/ochráněného území (ha)	499			
Škody na majetku při Q ₁₀₀ (mil. Kč)	352			
Investiční náklady:	116,00	mil. Kč	Způsob financování:	PPO III
Stav přípravy:	Projektová fáze	Fondy EU:		PPO III
Předp. datum dokončení opatření:	2016-2021			
Nositel opatření:	Povodí Moravy, s.p.			
Správce VT:	Povodí Moravy, s.p.			
Poznámka:				
Navrhovatel:				